

R 热点 太阳风暴 8月3日“击中”地球

《每日电讯报》报道,各国天文台近日观测到太阳表面发生剧烈的太阳风暴,科学家预测,携带大量带电粒子的太阳风8月3日抵达地球,在两极产生强烈的极光现象。

据报道,上周末各国天文工作者目睹了一场剧烈的太阳耀斑爆发,耀斑下的太阳黑子足有地球大

小,这次爆发随后引发了太阳表面更大范围内的太阳风暴,向上亿公里外的地球喷发出大量带电粒子,形成一股强烈的太阳风。

美国宇航局的科学家表示,太阳风暴产生的带电粒子流8月3日“击中”地球,冲击地球磁场,同时在地球两极产生强烈的极光,那将是非常壮观绚丽的景

象。然而,专家警告,如果太阳风暴过分剧烈,将会破坏地球卫星,导致全球大范围的电力和通信系统中断。

今年6月,科学家曾预测太阳风暴将于2013年袭击地球,届时太阳将从“沉眠”中醒来,太阳表面史无前例的剧烈耀斑爆发将给地球带来无法预计的磁暴灾难。 据国际在线

湖南安化问责44名干部

近日,湖南安化县公安局一名副局长因在娱乐场所参与打牌赌博被免职。至此,该县今年来已有44名干部被问责,其中副科级以上干部9人。问责形式包括通报批评、书面检查、诫勉谈话、黄牌警告、纪律处分等,其中受党纪政纪处分4人、免职4人。

蒋胜娇

俄罗斯客机坠毁4人幸存

俄罗斯一架小型客运飞机当地时间2日在西伯利亚产油重镇伊加尔卡附近坠毁,机上15名乘客和机组人员中4人幸存。紧急情况部发言人奥列西娅·库库耶娃告诉路透社记者:“客机降落时,在700米高空出现问题,随后坠毁,机上15人中11人遇难。”库库耶娃说,3名机组人员和1名乘客幸存,其中3人为擦伤和震荡伤,另外一人伤情严重,正在重症监护病房抢救。

新华

黎以边境交火致5人死亡

以色列和黎巴嫩边境部队交火发生在3日中午,以军直升机在黎巴嫩一座边境村庄上空盘旋大约1小时。一些目击者告诉记者,至少7枚以军发射的炮弹落在黎巴嫩境内。路透社报道,4名黎巴嫩人在交火中丧生,包括3名黎方士兵和1名记者。以色列方面则有1名军官身亡。目击者描述,这次交火事件由关于一棵树的纷争引起。

孟湘君

K 看点



1.3亿元建“最牛豪华服务区”

星报讯 投资1.3亿元,占地300余亩,被广大司机称为“最牛豪华服务区”的西(安)延(安)高速黄陵服务区位于包茂高速公路黄陵县出口以南2公里,远远望去,形似秦汉时期的宫殿。服务区东、西两区可同时容纳600余人就餐、购物和休息,设有标间、单间和豪华套房36套,免费停车场可同时停放大小车辆290台,厕所可同时容纳227人如厕。该服务区6月26日正式投入运营,可司机们到现场才发现加油站只是个空架子,直到7月下旬过路司机强烈反映,才临时设置一个93号汽油、一个0号柴油加油点。如此超标准的设施伴随的庞大投资成本,不知何时才能回收。

陶明

俄灭火或用特制航空炸弹

星报讯 在俄罗斯境内森林大火四处肆虐之际,俄“玄武岩”军工企业20多年前开始研制ASP-500特种炸弹因能轻易扑灭类似大火却未能实际应用而备受关注。据悉,俄联邦国家科学生产企业“玄武岩”从上世纪80年代开始在航空炸弹基础上研制的航空灭火设备,ASP-500性能出色,能够扑灭1000平方米以内的森林大火,压制技术事故和灾难中的各种火势。俄专家指出,ASP-500炸弹在灭火方面确实比现行方式更加有效,但也未必就是万能药方,不需要其他灭火方法。宋华

S 社会

糊涂父母网上2.5万卖女儿

星报讯 湖南株洲谢绸庄和廖春霞夫妇好吃懒做、贪玩嗜赌,两人经常是经济入不敷出。2007年,廖春霞和谢绸庄在没有登记结婚的情况下生下一女,取名依莲。2年多来,女儿都是由亲戚带着。手头没钱,两人竟把主意打到了自己的女儿依莲身上,今年6月底,两人将卖女求财的消息发到了网络上,把自己的小孩明码标价2.5万元。2日,犯罪嫌疑人谢绸庄、廖春霞因涉嫌拐卖妇女儿童罪,被警方刑事拘留。

李春璞

科学家欲找5300年冰尸后代

星报讯 1991年,科学家在阿尔卑斯山冰川中发现了一具保存完好的男性冰尸。研究发现,这具冰尸有5300多年的历史,是现存世界上最古老的木乃伊,他被命名为“冰人奥兹”。“冰人奥兹”身高约1.65米,死时约有45岁。目前“冰人奥兹”被保存在意大利博尔扎诺的一个博物馆里,近日博尔扎诺冰人研究所的科学家从他的盆骨中提取出DNA并绘制出完整的基因图谱。科学家希望到明年发现“冰人奥兹”20周年时,能够根据基因图谱找到他的后代。

曹昆

冒用他人身份证上网被拘十天

星报讯 珠海市民符先生日前因为用一张捡来的身份证进网吧上网,被处以行政拘留十天,成为珠海史上冒用他人身份证上网被罚第一人。身份证被人捡到冒用,自己是否需要承担法律责任?法律专家称申办补领身份证就表明向公安机关告知丢失事实,身份证丢失无须再挂失,由冒用者及审查部门承担相应法律责任。

陈治家

W 万象

老人为成绩差儿子取名“0号”

星报讯 子承父姓,这本是我国沿袭数千年的传统,但在重庆万州,偏偏有一位父亲另辟蹊径,给3个子女取名不但都没有随父姓,甚至“姓”得“稀奇古怪”,比如姓“0”,你听说过吗?7月26日,在万州某开发商办公室,记者见到了在这里打工的刘忠浦。就是这个67岁的老人,给3个子女各取了一个奇怪的名字:长子0号、次子巴芒、女儿竹婴。

“娃儿,你成绩差,要从头开始,老汉替你做主,以后就姓‘0’吧。”41岁的0号回忆起当时的情景,至今依然无法理解父亲的思维。

杨林

新型手机声音不输“呜呜祖啦”

星报讯 如果你的听力不够好,这款手机可能会适合你。这种手机的铃声音量可以高达110分贝,相当于在你耳边拼命地吹响南非世界杯加油工具——呜呜祖啦噪音喇叭。这款名为Amplicom M6000的手机设计的按键大、功能简单,其制造商称,是专为上了年纪或耳背的人开发的一款手机。这种售价11999英镑的手机可能将成为英国大约450万目前还没有手机的退休老人青睐的产品。

参考

天上人间等仍在招“模特”

星报讯 记者近日发现,天上人间、名门夜宴等知名俱乐部仍在招聘“模特”,为其所谓的下属分店提供有偿陪侍,同时等待总店重新开张。记者以应聘者身份电话询问天上人间,对方坦言俱乐部模特不是平常的走台模特,并提供给记者一个面试地点,即原来的丽城俱乐部。名门夜宴则表示保证模特每天500至600元的小费,公司不从中抽成。

郝涛

□最绿色的家具 用植物造巨大沙发



英国国家信托基金组织调查发现平均每个英国家庭成员每周会耗费43个小时在家中沙发上看电视。为了吸引英国民众更多地走出房间,融入大自然中,该基金组织在英国国内不同地区修建了十个大型“绿色沙发”。

这些大型“绿色家具”制造过程耗时约1个月,其材料全部是自然植物:即以植物秸秆为架构,覆上绿色草毯,使绿草自然生长最终完成绿色家具的建设。这些特殊的“绿色家具”由“绿色沙发”和“绿色咖啡桌”组成,并形成独特的户外客厅。

□最新的纪录 骑车176天游世界



英国34岁男子维恩·考克斯为了给慈善机构募集善款,用176天骑车环游了6大洲20多个国家。考克斯总行程长达18172英里,一举打破了英国25岁男子马克·比尤蒙特在两年前创下的195天骑车环游世界的纪录。

综合

彩票开奖台

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	19	32001	2
二等奖	2252	50	183
三等奖	41514	5	2937

本期全国投注总额:1894298元;本省投注总额:121320元。

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	7	100	700
三等奖	140	10	1400

本期有效投注总额:10058元,奖池奖金:5169元

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽中奖注数(注)
一等奖	8	6737515	0
二等奖	110	189547	3
三等奖	946	3000	23
四等奖	46617	200	1503
五等奖	900939	10	28503
六等奖	5358258	5	162078

全国投注总额:239719796元 本省投注总额:7639378元
奖池奖金:226126120元

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
单选	11415	265	1000
组选六	20429	418	160

全国销售总额:52327648元,安徽销售总额:922488元

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	16121	1000	285
组选3	0	320	0
组选6	40249	160	942

本期全国投注总额:28477372元;本省投注总额:666338元

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	11	2	100000

本期全国投注总额:28477372元;本省投注总额:666338元

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	215	19	2801
二等奖	12038	1255	10

六省市投注总额:1611422元 安徽投注总额:163352元

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	0	0	0
二等奖	10	39318	0
三等奖	198	1800	7
四等奖	2659	300	167
五等奖	33547	20	1655
六等奖	402623	5	19663

本期全国投注总额:15857158元;本省投注总额:730132元